



**Sanatorium Uzdrowskie „Przy Tężni”
im. dr Józefa Krzymińskiego w Inowrocławiu s.p.z.o.z.**

ul. Przy Stawku 12, 88-100 Inowrocław
Biuro Obsługi Klienta tel. 052 35 81 300
Sekretariat tel./faks 052 35 81 305
e-mail: sekretariat@przytezni.pl
www.przytezni.pl
Inowrocław, dnia 19 czerwca 2017r.

D/...../2017

Wszyscy uczestnicy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania ZP-10-2017 tj. „Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego w wysokości 3. 000.000,00 zł z przeznaczeniem na pokrycie należności na inwestycję dot. „Rozbudowy basenu rehabilitacyjnego wraz z pijalnią wód leczniczych w Sanatorium Uzdrowskim „Przy Tężni” im. dr Józefa Krzymińskiego w Inowrocławiu s.p.z.o.z. przy ul. Przy Stawku 12, na terenie działki o numerze ew. 150”

Zgodnie z art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych /Dz. U. z 2016r., poz. 1020 z późn. zm./, Sanatorium Uzdrowskie „Przy Tężni” im. dr Józefa Krzymińskiego w Inowrocławiu s.p.z.o.z. udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Zapytania 11

1. Czy Zamawiający potwierdza, że będzie wykorzystywał kredyt w formie bezgotówkowej poprzez realizację dyspozycji na podstawie faktur i na podstawie protokołów częściowego odbioru robót? Jeśli nie, to na podstawie jakich dokumentów?

Odpowiedź: Uruchomienie kredytu nastąpi zgodnie z zapisami SIWZ tj. Rozdziałem 3 pkt 10 tj.

Uruchomienie transz kredytu nastąpi na podstawie złożonych przez Zamawiającego pisemnych dyspozycji, w których Zamawiający określi termin uruchomienia, uruchomienie transz kredytu nastąpi poprzez przekazanie środków z rachunku kredytowego na rachunek bankowy wskazany przez Zamawiającego w terminie maksymalnie 5 dni roboczych.

2. Czy przedkładane faktury lub dokumenty mogą być opatrzone klauzulą:

- "płatne w ciężar kredytu inwestycyjnego nr - ze środków EBI",
- "płatne w ciężar kredytu inwestycyjnego nr - ze środków własnych Banku".

Odpowiedź: Sanatorium nie dopuszcza takiej możliwości.

3. Czy postawienie drugiej i każdej kolejnej transzy kredytu do dyspozycji Kredytobiorcy nastąpi po udokumentowaniu przed uruchomieniem kolejnej transzy prawidłowości wykorzystania dotychczas uruchomionych środków kredytu?

Odpowiedź: Procedura uruchomienia transz nastąpi zgodnie z zapisami SIWZ.

4. Czy uruchomienia będą kierowane na rachunek wykonawcy robót? Jeśli nie, to jaki będzie wskazany rachunek?

Odpowiedź: Uruchomienie kredytu nastąpi zgodnie z zapisami SIWZ .

5. Czy ostateczne rozliczenie wypłaty kredytu nastąpi po dokonaniu całkowitego odbioru robót?

Odpowiedź: Rozliczenie nastąpi zgodnie z SIWZ.

Zapytania 12

1. Czy przedstawienie umowy z Wykonawcą robót budowlanych może być warunkiem uruchomienia kredytu?

Odpowiedź: Uruchomienie kredytu nastąpi zgodnie z zapisami SIWZ tj. Rozdziałem 3 pkt 10 tj.

Uruchomienie transz kredytu nastąpi na podstawie złożonych przez Zamawiającego pisemnych dyspozycji, w których Zamawiający określi termin uruchomienia, uruchomienie transz kredytu nastąpi poprzez przekazanie środków z rachunku kredytowego na rachunek bankowy wskazany przez Zamawiającego w terminie maksymalnie 5 dni roboczych.

2. Czy potwierdzenie uiszczenia podatku PCC w związku z ustanowieniem hipoteki może być warunkiem uruchomienia kredytu?

Odpowiedź: Uruchomienie kredytu nastąpi zgodnie z zapisami SIWZ tj. Rozdziałem 3 pkt 10 tj.

Uruchomienie transz kredytu nastąpi na podstawie złożonych przez Zamawiającego pisemnych dyspozycji, w których Zamawiający określi termin uruchomienia, uruchomienie transz kredytu nastąpi poprzez przekazanie środków z rachunku kredytowego na rachunek bankowy wskazany przez Zamawiającego w terminie maksymalnie 5 dni roboczych.

3. Czy możliwe jest przedstawienie wypisu i wrysu z rejestru gruntów dotyczące nieruchomości, stanowiącej proponowane zabezpieczenie kredytu?

Odpowiedź: Do wglądu w Sanatorium.

4. Na jaką kwotę Zamawiający dopuszcza wartość cesji z polisy ubezpieczenia nieruchomości?

Odpowiedź: Dokonana zostanie aktualna wycena nieruchomości. Na podstawie aktualnej wyceny sporządzona zostanie polisa ubezpieczeniowa.

DYREKTOR
Adam Skowroński